



**СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА
ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації

«13» березня 2023 року

№ 133 ВС

Про затвердження звіту про виконання Комплексної програми забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів житлового та громадського призначення, їх соціального захисту і реабілітації на 2022 рік

Керуючись Законами України підпунктом 8 частини 3 статті 6 Закону України «Про військово – цивільні адміністрації», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні» та розглянувши звіт за 2022 рік про підсумки виконання Комплексної програми забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів житлового та громадського призначення, їх соціального захисту і реабілітації на 2022 рік, яка затверджена розпорядженням керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 14.01.2022 № 103

зобов'язую:

1. Затвердити звіт про виконання Комплексної програми забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів житлового та громадського призначення, їх соціального захисту і реабілітації на 2022 рік (далі – Звіт), що додається.

2. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Тетяну ВЕРХОВСЬКУ. В.О.

**Керівник Северодонецької міської
військово-цивільної адміністрації**

Олександр СТРЮК

Додаток

до розпорядження керівника Северодонецької
міської військово-цивільної адміністрації
від « 13 » 03 2023 № 133/ВС

ЗВІТ
ПРО ВИКОНАННЯ КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕРЕШКОДНОГО ДОСТУПУ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ
ТА ІНШИХ МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ ДО ОБ'ЄКТІВ
ЖИТЛОВОГО ТА ГРОМАДСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ЇХ СОЦІАЛЬНОГО
ЗАХИСТУ І РЕАБІЛІТАЦІЇ НА 2022 РІК

З метою покращення життєдіяльності осіб з інвалідністю, маломобільних груп населення, виникла необхідність в розробці та затвердженні розпорядженням керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 14.01.2022 № 103 комплексної програми забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів житлового та громадського призначення, їх соціального захисту і реабілітації на 2022 рік (далі – Програма).

Учасники Програми: УСЗН Северодонецької міської ВЦА, УЖКГ Северодонецької міської ВЦА; ВКБ ВЦА Северодонецької міської ВЦА, УОЗ Северодонецької міської ВЦА.

Програма спрямована на забезпечення доступного середовища, в якому всі без винятку мешканці громади можуть отримувати доступ до послуг і об'єктів інфраструктури, включно з усіма будівлями, громадськими місцями, інформацією і засобами зв'язку, у такий спосіб, щоб задовольнити індивідуальні потреби кожного, надати можливість вести повноцінний спосіб життя відповідно до своїх індивідуальних здібностей та інтересів.

Програма включає перелік завдань і заходів, виконання яких дозволить зменшити соціальну напругу серед осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення, долучити їх до активного життя в громаді, надати якісні та доступні послуги, створити безпечні та комфортні умови проживання.

На 2022 рік плановий обсяг фінансових ресурсів склав 71410,8 тис. грн. Фінансування заходів Програми не здійснювалося через активні бойові дії та тимчасову окупацію території Луганської області збройними силами Російської Федерації.


1. Фінансування завдань та заходів програми

Найменування завдання	Найменування заходу	Виконавець	Джерела фінансування	Планові обсяги фінансування на 2022 рік, тис. грн	Фактичні обсяги фінансування за 2022 рік, тис. грн	Факт до плану, %	Виконано/не виконано (причини)
2. Забезпечення безперешкодного доступу до житлового фонду, дорожньо-транспортної інфраструктури	2.1. Капітальний ремонт внутрішньоквартальних доріг у м. Северодонецьк	ВКБ Северодонецької міської ВЦА	Бюджет Северодонецької міської територіальної громади	13959,0	0,0	0,0	Не виконано
	2.2. Створення безпечних та комфортних умов руху по вулично-дорожній мережі міської територіальної громади шляхом підвищення надійності функціонування об'єктів зовнішнього освітлення	УЖКГ Северодонецької міської ВЦА, КП «Северодонецькліфт»	Бюджет Северодонецької міської територіальної громади	57401,8	0,0	0,0	Не виконано
	2.3. Облаштування будівлі УСЗН засобами доступності	УСЗН Северодонецької міської ВЦА	Бюджет Северодонецької міської територіальної громади	50,0	0,0	0,0	Не виконано

2. Виконання завдань та заходів програми

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Очікувані результати	Фактично досягнуто	Відхилення
2. Забезпечення безперешкодного доступу до житлового фонду, дорожньо-транспортної інфраструктури					
2.1. Капітальний ремонт внутрішньоквартальних доріг у м. Северодонецьк	показник витрат бюджетні витрати	тис. грн	13959,0	0,0	-13959,0
	показник продукту кількість об'єктів	шт.	19	0	-19
	показник ефективності вартість 1 об'єкту	тис. грн	734,68	0,00	-734,68
	показник якості забезпечення безпеки руху, у тому числі осіб з інвалідністю	%	100	0	-100
2.2. Створення безпечних та комфортних умов руху по вулично-дорожній мережі міської територіальної громади шляхом підвищення надійності функціонування об'єктів зовнішнього освітлення	показник витрат бюджетні витрати	тис. грн	57401,8	0,0	-57401,8
	показник продукту кількість об'єктів зовнішнього освітлення (функціонування світлоточок, встановлення диспетчерського обладнання, облаштування пішохідних переходів)	шт.	4100	0	-4100
	показник ефективності вартість технічного обслуговування, облаштування 1 об'єкту	тис. грн	14,0	0,0	-14,0
	показник якості забезпечення руху пішоходів	%	100	0	-100
2.3. Облаштування будівлі УСЗН засобами доступності	показник витрат бюджетні витрати	тис. грн	50,0	0,0	-50,0
	показник продукту кількість об'єктів, що підлягають реконструкції	шт.	10	0	-10
	показник ефективності витрати на реконструкцію 1 об'єкту	тис. грн	5,0	0,0	-5,0
	показник якості покращення умов життя осіб з інвалідністю, які пересуваються за допомогою візка	тис. грн	100	0	-100

**В.о. першого заступника керівника
Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації**



Тетяна ВЕРХОВСЬКА